

Vážení spoluobčania,

dňa 27. decembra 2010 sa konalo ustanovujúce obecné zastupiteľstvo, na ktorom som zložila sľub starostky obce Klenovec. Od toho dňa som prebrala zodpovednosť za správu obce. Chcem Vám poďakovať za gratulácie a priania úspešnej práce na tomto poste.

Spolu s poslancami obecného zastupiteľstva, pracovníkmi obce a členmi komisií obce sa snažíme zvládnuť povinnosti vyplývajúce zo zákonov, spravodlivo riešiť problémy, s ktorými sa často na nás obraciate a pokračovať v získavaní finančných zdrojov z výziev. Ako prvé pozitívum vidím množstvo ponúk na aktívnu pomoc, zapojenie sa do práce a diania v obci, od samotných občanov.

Na tomto mieste chcem v upravenej podobe použiť výrok J.F. Kennedyho : **Nepýtajte sa iba čo môže obec urobiť pre Vás, ale rozmýšľajte, čo môžete urobiť aj Vy pre obec.** A urobte to. Moje prvé dni na úrade boli veľmi hektické. Úrad a prakticky celá obec mi nebola odovzdaná formou, ktorá by zodpovedala správne postupu. Na potrebu administratívne zaužívaného spôsobu preberania úradu som upozornila pred ustanovujúcim zastupiteľstvom. Mal byť vyhotovený Záznam o odovzdaní a prevzatí agendy v súvislosti so skončením funkcie. Uvedený záznam mal obsahovať prílohy: spisovú a písomnú agendu, agendu neukončených aktivít obce, nevybavených vecí, technické prostriedky zverené v súvislosti s výkonom funkcie, pečiatky a insígnie.

Iba vďaka niektorým zamestnancom úradu som sa mohla operatívne zorientovať v časti najzávažnejších dokladov. Inventarizácia majetku obce nebola spracovaná.

Pracovníci nemajú pracovnú náplň, pracovné a hmotné zodpovednosti. Toto je potrebné postupne dopĺňať.

Ekonomiku a financie obce budem vedieť posúdiť až po správe audítora. Potrebné je prehodnotiť projekty a zmluvy, vzhľadom na závažnosť tejto problematiky budem potrebovať viac času na ich posúdenie. Jednotlivé projekty budem konzultovať s dotknutými inštitúciami, ale aj s Vami, občanmi, lebo ich výsledky majú slúžiť predovšetkým Vám.

Mgr. Zlata Kašťanová
starostka obce Klenovec



Starostka Zlata Kašťanová

Ešte tri zasadania obecného parlamentu

V prvom polroku 2011 sa budú konať ešte tri zasadania obecného zastupiteľstva. Vo štvrtok 23.marca 2011 bude ťažiskovou témou rokovania návrh rozpočtu obce na rok 2011, dňa 26.mája to bude príprava v poradí 33.ročníka Gemersko-malohontských folklórnych slávnosti 2011 - Klenovská rontouka, no a napokon 23.júna schválenie záverečného účtu za rok 2010.

Z OBSAHU

- Príhovor starostky obce
- Klenovské noviny pokračujú, mení sa len periodicitu
- Kanalizácia obce a revitalizácia námestia
- V škole chýba stavebný dozor
- Komisie obecného zastupiteľstva
- Schválili rozpočtové provizorium
- Ako ďalej s hotelom Vepor ?
- Historický kalendár
- Eva Biela Brndiarová v knižnici M.Hrebendu
- Sčítanie obyvateľov, domov a bytov
- Historické výročia našich rodákov
- Medaily získavali v Trenčíne, Košiciach, Prešove
- Hokejistov vystriedajú futbalisti
- Pocta Jánovi Dovalovi

Klenovské noviny pokračujú, mení sa len periodicitu

Ako avizovala starostka obce Zlata Kašťanová vo svojom vystúpení na obecnom zastupiteľstve 27.januára t.r., Klenovské noviny s tradíciou vydávania od roku 2004, „budú aj naďalej vychádzať, ale v zmenenej úprave“. Tá najpodstatnejšia zmena spočíva v tom, že z mesačníka sa stal dvojmesačník, t.j. noviny budú vychádzať raz za dva mesiace.

Aj, a či predovšetkým, vzhľadom na súčasnú ekonomickú situáciu našej obce.... Napriek tomu ambíciou redakcie bude aj naďalej prinášať informácie o najdôležitejších otázkach širokospektrálneho života obce. A napokon, nie je vylúčené, že po zlepšení ekonomickej situácie sa Klenovské noviny vrátia k svojej tradičnej a osvedčenej mesačnej periodicitu.



Symbolické odovzdávanie vedenia obce 27.decembra 2010 bývalým starostom Pavlom Struhárom Zlate Kašťanovej.

Obecné zastupiteľstvo 27.januára riešilo rozvojové otázky obce

Kanalizácia obce a revitalizácia námestia

Na svojom prvom vskutku pracovnom rokovaní sa poslanci, všetci jedenásti, obecného zastupiteľstva stretli vo štvrtok 27.januára. Starostka obce Zlata Kaštanová predložila návrh plánu práce obecného zastupiteľstva na prvý polrok 2011 s pripomenutím, že návrh je otvoreným dokumentom a rokovania poslancov budú zvoľávané podľa potreby.

Ťažiskovou témou rokovania obecného zastupiteľstva bolo riešenie rozvojových otázok obce, konkrétnejšie revitalizácia námestia a kanalizácia obce. **Starostka Zlata Kaštanová** informovala poslancov o tom, že sa uskutočnili rokovania ohľadom dostavby kanalizácie, pričom výzva ústredného orgánu štátnej správy na predkladanie projektov končila 4.marcom. Ak sa naša obec do výzvy na výstavbu kanalizácie teraz nezapojí, v budúcnosti si ju obec nad tritisíc obyvateľov budú musieť vybudovať len z vlastných finančných prostriedkov. Také je stanovisko Európskej únie. V našej obci by do projektu boli zaradení tí obyvatelia, ktorí ešte nie sú napojení na kanalizáciu; konkrétne by šlo o tieto ulice : Jánošíkova, Fučíkova, Partizánska, kpt. Nálepku, Klenovčok a časti Sládkovičovej, Obrancov mieru, Novej štvrťi, Červenej armády, Malinovského. Po vybudovaní kanalizácie bude možné dať ju do správy akciovej spoločnosti Veolia (Stredoslovenská vodárenská prevádzková spoločnosť), alebo ju previesť kúpno-predajnou zmluvou, resp. dať do prenájmu. Ako však zdôraznila starostka, už teraz je nespochybniteľné, že kanalizácia sa bude musieť vybudovať a to najneskôr do roku 2015 ! Teraz je možné získať na výstavbu (tzv. európske) peniaze, neskôr by sme všetko museli zaplatiť z vlastných zdrojov. A to je poriadne finančne náročná stavba, na ktorú momentálne obec prostriedky nemá !

Poslanec, bývalý starosta Pavel Struhár vysvetlil genézu a súvislosti výstavby kanalizácie v predchádzajúcom volebnom období. Navrhol zvolať stretnutie s občanmi dotknutých ulíc a názorne im vysvetliť výhody napojenia sa na kanalizáciu. (Pozn. red. : Verejný hovor s obyvateľmi dotknutých časti obce bol zvolaný

na 3.februára.) Lebo ak nedajbože sa osemdesiat percent obyvateľov nenapojí na kanalizáciu, všetky náklady bude znášať obec....Taktiež každý si bude musieť zaplatiť prípojku a pravidelne bude platiť tzv. stočné. Ambíciou obce by malo byť, aby sa čo najviac občanov na kanalizáciu napojilo. Samozrejme, bude potrebné schváliť päťpercentnú účasť obce na financovaní výstavby. Navrhol tiež rozdelenie projektu na dve etapy, predložiť projekt do stanovitého termínu, alebo sa potom do dostavby nezapojiť....

Poslanec, zástupca starostky Ján Dovala upozornil, že za stav kanalizácie a za jej čistenie sú zodpovední vodári, veď nakon sú za to platení. Dostavba kanalizácie sa má realizovať na zložitých úsekoch ulíc vzhľadom na kopcovitý, resp. až nedostupný terén. V súčasnosti je obci približne tisíc domov. – Neverím, že sa

na kanalizáciu napojí viac ako dvesto domov, - prognózoval pesimisticky Ján Dovala. A pomohol si obdobnou situáciou pri výstavbe vodovodu....Napokon však dodal, že treba dať ľuďom šancu.

Poslanec Martin Štefánik prezentoval názor, že kanalizáciu treba realizovať len na najmenej problémových miestach, treba sa snažiť o určitý kompromis. **Poslanec Michal Trnavský** upozornil, že ťažko možno občanov nútiť do výstavby verejnej kanalizácie, keď na niektorých miestach sa dá technicky len ťažko vyriešiť. Dodal, že ľudia sú napojení na dažďovú kanalizáciu, je otázne či by sa na ňu nedalo prepojiť a urobiť to možno za vlastné peniaze. Tiež sa prihovril za prevzatie kanalizácie vodármi. **Poslanec Ján Figuli** navrhol zistiť, koľkí občania sú už napojení na kanalizáciu. Pripomenul tiež, že ani Ulica 1.mája nie je v projekte zahrnutá celá, napojiť sa dá len spodný rad, kde sú už uložené veľké rúry, ale nie je istota, či sa ľudia na kanalizáciu napoja.

Aj pri prerokúvaní druhého bodu rozvojových otázok obce, revitalizácie Námestia Karola Salvu, sa prejavili protichodné názory. Starostka konštatovala, že za námestie treba splatiť ešte faktúry za asi 400 tis. Sk. Tento projekt

obsahuje chodník popri Klenovskej Rimave, cestu okolo Kurčíkovcov, úpravy pri predajni CBA, osvetlenie k domu smútku, fontánku na námestí a autobusovú zástavku. Pavel Struhár pripomenul, že do revitalizácie námestia už bolo investovaných 30 mil. Sk, bolo by neprezeravé nedokončiť to. Kolonáda mala byť prepojená s Centrom tradičných remesiel, treba opraviť klub dôchodcov, atď. Vysvetlil, že chodníky (vrátane toho k základnej škole) mal vybudovať Banskobystrický samosprávny kraj, no zatiaľ sa tak nestalo. Ján Dovala pripomenul, že aj v minulosti sa kritizovalo vedením obce uprednostňovaná revitalizácia námestia, hoci obec trápili podstatnejšie veci. Aj preto teraz máme dlhy, resp. záväzky za kúpalisko v objeme 400 tis. Sk („Táto sekera je zaťatá už štyri roky – pripomenul poslanec) , za Bencovo námestie 2 mil. Sk, ďalšie faktúry za 300 tis. Sk, obec dlhuje sociálnej poisťovni, atď. Preto by bolo tragédiou, keby sa obec bezhlavo rútila do všetkého a naraz ! V reakcie na tieto slová svojho zástupcu Zlata Kaštanová uviedla, že naozaj sa nedá robiť (a hlavne financovať) všetko naraz. Pre ňu je prioritou vytvorenie podmienok pre etablovanie firmy RW v obci a potom kanalizácia.

Rekonštrukcia by mala byť pod drobnohľadom V škole chýba stavebný dozor

Na rokovaní obecného zastupiteľstva sa najmä pri rozvojových otázkach obce samozrejme neobišla ani téma prebiehajúcej rekonštrukcie našej **Základnej školy Vladimíra Mináča**. Realizuje sa od septembra minulého roku, investorom je Európska únia. Z celkového objemu 531 000 eur (takmer 16 mil. Sk) podstatná časť, 85 percent, ide z Európskeho fondu regionálneho rozvoja, desať percent zo štátneho rozpočtu, no a piatimi percentami sa podieľa zriaďovateľ – obec Klenovec. Ako však na zastupiteľstve uviedla **starostka obce Zlata Kaštanová**, požiadavka na spoluúčasť obce sa navýšila o 700 tis. Sk. Ako ďalej uviedla, pri rekonštrukcii školy vyplávalo na povrch množstvo predovšetkým projektových nedostatkov, napríklad je tam nedostatočný počet hromozvodov. **Poslanec Michal Trnavský** pripomenul, že keď z regionálneho operačného

programu rekonštrukcie školy vyšla výzva, mala obec dva mesiace na prípravu potrebných dokladov. **Poslanec Ján Figuli** potvrdil, že projektanti sú starou bolesťou stavebníctva, pritom všetky chyby projektanta znášajú investori stavby. Častokrát chýba stavebný dozor zo strany investora na stavbách. A pripomenul osvedčenú pravdu : Keď niečo staviam, tak si musím stavbu aj skontrolovať. **Zástupca starostky Ján Dovala** potvrdil, že v škole stavebný dozor nie je. Zákonite sa tak natíska otázka : Kto zo strany obce podpisoval faktúry stavebnej firme za vykonané práce ? Starostka obce v záujme riešenia pretrvávajúcich problémov s rekonštrukciou základnej školy, resp. s (ne)uhrádzaním faktúr za vykonané práce už dvakrát rokovala so zástupcami realizátora stavby – firmy PUR-STAV, s.r.o. Zvolen.

Komisie obecného zastupiteľstva

Na zasadaní obecného zastupiteľstva 27.januára 2011 predložila starostka obce Zlata Kaštanová návrh na doplnenie komisií obecného zastupiteľstva, keďže na ustanovujúcom zasadaní obecného zastupiteľstva 27.decembra 2010 boli zvolení len predsedovia jednotlivých komisií. Komisie boli kreové z radov občanov, organizácií pôsobiacich v obci i na základe záujmu samotných občanov. Podľa zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení, ako aj plat-

ného Štatútu obce Klenovec obecné zastupiteľstvo zriaďuje komisie ako svoje stále alebo dočasné poradné, iniciatívne a kontrolné orgány. Komisie vypracúvajú stanoviská k materiálom, o ktorých rozhodujú obecné orgány, k najdôležitejším otázkam života obce a k dôležitým investičným zámerom obce. Komisie taktiež vypracúvajú návrhy a podnety na riešenie najdôležitejších otázok a problémov života v obci, predkladajú ich orgánom obce,

ktoré sú povinné sa nimi zaoberať. Taktiež kontrolujú spôsob realizácie uznesení obecného zastupiteľstva, dozerajú na hospodárenie s majetkom obce, na podnikateľskú a investičnú činnosť, kontrolujú ako sa vybavujú sťažnosti, oznámenia, podnety a pripomienky obyvateľov obce. Komisie nemajú rozhodovaciu právomoc a schádzajú sa podľa potreby.

Predsedom komisie je vždy poslanec obecného zastupiteľstva.

Komisia ochrany verejného záujmu

predseda: Bc. Michal Trnavský, Klenovec, Červenej armády 673

členovia: Ing. Edita Bartová, Klenovec, 9.mája 799

Martin Štefánik, Klenovec, Sládkovičova 215

Komisia ochrany verejného poriadku

predseda: Martin Štefánik, Klenovec, Sládkovičova 215

členovia: Ján Chudíc, Klenovec, I. mája 508

Emil Longauer, Klenovec, Sládkovičova, 216

Mgr. Dalibor Ďuriš, Klenovec, SNP 108

Bc. Michal Trnavský, Klenovec, Červenej armády 673

Mgr. Eva Brndiarová, Klenovec, SNP 113

Vladimír Dovala - zapisovateľ

Komisia finančná a správy obecného majetku

predseda : Ing. Štefánia Dovalová, Klenovec, Obrancov mieru 332

členovia: Ján Sihelský ml., Klenovec, Sládkovičova 219

Ľubica Husmanová, Klenovec, Sládkovičova 218

Slavomíra Fulerčíková, Klenovec, Partizánska 893

Marianna Trnavská, Klenovec, SNP 109

Radoslava Parobeková, Klenovec, Malinovského 138

Ing. Vasil Vološčuk, Klenovec, Sládkovičova 158

Ing. Katarína Trnavská – zapisovateľka

Komisia územného plánovania a regionálneho rozvoja

predseda : Ján Brndiar, Klenovec, Červenej armády 667

členovia: Zdenka Kováčová, Klenovec, Malinovského 138

Peter Hruška, Klenovec, Pasiečka 1180

Ján Ulický, Klenovec, Partizánska 869

Ján Hruška, Klenovec, Sládkovičova 247

Ing. Slavomír Hrivnák Klenovec, SNP 109

Ing. Pavel Hrivnák, Klenovec, Nová štvrť 739

Ing. Mário Trnavský - zapisovateľ

Komisia pre ochranu životného prostredia a podporu podnikateľských aktivít

predseda : Ján Figuli, Klenovec, Pavlínka 966

členovia: Bc. Pavel Černák, Klenovec, Obrancov mieru 352

Ing. Ján Lacko, Klenovec, Sládkovičova 222

Ivan Hruška, Klenovec, Nová štvrť 731

Pavel Bútor, Klenovec, Červenej armády 559

Ing. Elena Dovalová, Klenovec, 1.mája 568

Ján Sihelský ml. - zapisovateľ

Komisia sociálna

predseda: Ing. Edita Bartová, Klenovec, 9.mája 799

členovia: Mgr. Silvia Chudícová, Klenovec, I. mája 508

Mgr. Peter Orvoš, Klenovec, SNP 122

MUDr. Ján Šoltés, Hnúšťa, Klokočova

Viera Mináčová, Klenovec, Malinovského 398

Július Oláh, Klenovec, Majer 912

Jarmila Parobeková – zapisovateľka

Komisia kultúry a športu

predseda: Mgr. Stanislava Zvarová, Klenovec, Obr.mieru 325

členovia: Richard Bálint, Klenovec, Sládkovičova 217

JUDr. Pavel Struhár, Klenovec, Fučíkova 534

Elena Mináčová, Klenovec, Obrancov mieru 357

Dušan Kurčík, Klenovec, Červenej armády 685

Ing. Anna Germanová, Klenovec, Klenovčok 57

Jaroslav Zvara - zapisovateľ

Komisia školstva a mládeže

predseda : Mgr. Dalibor Ďuriš, Klenovec, SNP 108

členovia: Mgr. Katarína Hendlová, Klenovec, Sládkovičova 218

Mgr. Andrea Vrbinská, Klenovec, Sládkovičova 230

Mgr. Ľubomíra Vančíková, Klenovec, Klenovčok 29

Mgr. Stanislava Zvarová, Klenovec, Obr. mieru 325

Ivica Trnavská, Klenovec, Partizánska 864

Magdaléna Moncoľová - zapisovateľka

Ako ďalej s hotelom Vepor ?

Zdá sa, že jedným z neuralgických bodov života obce sa môže stať ďalšia existencia hotela Vepor. Doterajší nájomca Ján Ulický na januárové rokovanie obecného zastupiteľstva predložil žiadosť o predĺženie nájomnej zmluvy. Záujemca chce podnikáť aj naďalej, ale bez nájmu, resp. je ochotný reštauráciu odovzdať novému záujemcovi. V záujme riešenia tohto problému bola zriadená komisia na riešenie ďalšej existencie hotela Vepor. Predsedom komisie je Ján Brndiar, členmi Ivan Ľaudis, Pavel Hrivnák, Ján Sihelský a Mário Trnavský. Komisia už zasadala a podľa jej záverov je do hotela potrebné investovať asi 150 tis. Sk.

Poslanec Pavel Struhár navrhol oddeliť časť hotela pre doterajšieho nájomcu a časť, ktorú užíva obec.

Zástupca starostky Ján Dovala predpovedal, že pokiaľ v spoločenskom dome nebudú oddelené energie, tak nikto sa do prenájmu nebude hrnúť. Preto navrhol, aby sa hotel uzavrel, ale reštaurácia by mala zostať zachovaná. A keďže priestory niekdajšieho obecného kina nie sú využívané, nácviky súborov záujmovej umeleckej činnosti sa môžu konať aj v škole.

Podľa starostky obce Zlata Kašťanovej doterajší nájomca o hotelovú časť zariadenia už ani nemá záujem, keďže sa mu to ekonomicky nevypláca. Je oboznámený so situáciou a nie je proti navrhovanej rekonštrukcii.

Poslanec Richard Bálint uviedol, že ak by sa akceptoval návrh Jána Dovalu na oddelenie dodávky energií, v prípade vypísania ponuky by sa určite našiel záujemca.

Poslanec Martin Štefánik upozornil, že ak sa raz niečo uzatvorí, tak už sa to neobnoví.

Poslankyňa Stanislava Zvarová žiadala, aby k rokovaniam o budúcnosti spoločenského



Sčítanie obyvateľov, domov a bytov 2011

Opíš prítomnosť, ovplyvniš budúcnosť

Najvýznamnejšou tohtoročnou udalosťou bude sčítanie obyvateľov, domov a bytov 2011. Vykonná sa na celom území Slovenska k 21.máju 2011 (sobota). Toto najrozsiahlejšie štatistické zisťovanie poskytne opäť po desiatich rokoch nielen nové údaje o počte obyvateľov žijúcich na území Slovenskej republiky, ale aj o ich demografickej, kultúrnej, vzdelanostnej, sociálnej a ekonomickej situácii. Pre Štatistický úrad SR budú rovnako zaujímavé údaje a informá-

domu bol prizývaný aj riaditeľ mestského kultúrneho strediska, pretože pri nácvikoch súborov ZUČ je veľká zima.

Z ustanovujúceho obecného zastupiteľstva Schválili rozpočtové provizórium

Výsledky ostatných komunálnych volieb z novembra minulého roka ešte stále rezonujú minimálne v tom, že široká verejnosť „si zvyká“ na nové tváre v orgánoch samosprávy miest a obcí. V konkrétnych podmienkach našej obce sa do dnešného dňa konali dve zasadania obecného zastupiteľstva.

To prvé, ustanovujúce, sa konalo 27.decembra 2010, zvolával, otváral a spočiatku ho aj viedol odstupujúci starosta Pavel Struhár. Predseda miestnej volebnej komisie Vasil Vološčuk oznámil oficiálne výsledky volieb do orgánov samosprávy obce Klenovec a odovzdal osvedčenie o zvolení novozvolenej starostke Zlate Kašťanovej a novozvoleným poslancom obecného zastupiteľstva. Po zložení a podpísaní zákonom predpísaného sľubu prevzala novozvolená starostka Zlata Kašťanová insígnie obce a zároveň sa ujala vedenia ustanovujúceho zasadania obecného zastupiteľstva. Vzápätí starostka obce vyzvala poslancov novozvoleneho obecného zastupiteľstva k zloženie sľubu poslanca.



Snímka je z ustanovujúceho obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo 27. decembra 2010.

Postupne tak učinilo všetkých jedenásť poslancov :

Richard Bálint, Edita Bartová, Ján Brndiar, Ján Dovala, Štefánia Dovalová, Dalibor Ďuriš, Ján Figuli, Pavel Struhár, Martin Štefánik, Michal Trnavský, Stanislava Zvarová.

V ďalšej časti svojho vystúpenia starostka obce informovala poslancov o menovaní Jána Dovalu za svojho zástupcu, ktorý bude o.i. oprávnený zvolávať a viesť zasadania obecného zastupiteľstva. Vzápätí poslanci jednoducho schválili mesačnú odmenu pre Jána Dovalu vo výške 170 eur. Poslanci taktiež vo vzácnnej zhode, jednoducho, schválili mesačný plat starostke Zlate Kašťanovej. V súlade so zákonom Národnej rady

SR č.253 z roku 1993 o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest bude činiť 2,41 násobok priemernej mesačnej mzdy v hospodárstve Slovenskej republiky v roku 2009. Po aklamačnom zvolení dvoch sobášiacich na funkčné obdobie 2011 – 2014, ktorými sa stali starostka a jej zástupca, začalo obecné zastupiteľstvo rokovať o takpovediac pracovných témach. Keďže z časových dôvodov nebolo možné pripraviť kvalifikovaný rozpočet obce na rok 2011, starostka obce poslancom navrhla schváliť na prvý štvrtrok 2011 rozpočtové provizórium v intenciách roka 2010. Ani k tomuto návrhu nemali poslanci žiadne pripomienky a návrh starostky opäť jednoducho schválili. Záverečným bodom ustanovujúceho zasadania obecného zastupiteľstva bola diskusia. V nej okrem iného odzneli návrhy na spôsob kreovania jednotlivých komisií, ale napríklad aj otázka odmeňovania poslancov za účasť na zasadaniach zastupiteľstva. Podľa slov predsedníčky komisie finančnej a správy obecného majetku Štefánia Dovalovej sa táto otázka dovŕši až pri tvorbe návrhu rozpočtu v závislosti od (dostatku) finančných prostriedkov. Poslanec Pavel Struhár pripomenul, že miestny infokanáľ by mal slúžiť na informovanie občanov, pretože nebolo vhodné, že počas vianočných sviatkov si na ňom vypisovali dvaja pracovníci obecného úradu....

Množstvo rokovaní starostky

V závere januárového rokovania obecného zastupiteľstva informovala starostka obce Zlata Kaštanová o činnosti obecného úradu, resp. jej samotnej, od ustanovujúceho zasadania poslancov na sklonku minulého roka. Boli to rokovania na ministerstve hospodárstva ohľadom zvýšenia zamestnanosti v obci, na ministerstve pôdohospodárstva ohľadom verejného obstarávania, niekoľko rokovaní so zástupcami firmy RW Slovensko, s firmami IKF Servis a OM Management, taktiež s firmami SEZ, Strabag a Retes. Ohľadom dobudovania kanalizácie v obci, ale aj odberu vody a nedoplatkov za vodu na Ulici 9.mája rokovala starostka s Ing. Jurikom z firmy Veolia, ohľadom údržby ciest a mostných konštrukcií so zástupcom Regionálnej správy

ciest pánom Selčanom. Prebehli rokovania aj s riaditeľom Obvodného oddelenia Policajného zboru SR v Hnúšti, so zástupcami sociálnej poisťovne o pokute a penále pre obec vo výške 2 600 eur, rokovania ohľadom nedoplatkov za TKR, poistenia majetku obce, atď.

Starostka rokovala so seniorom Ev.a.v. farského úradu v Klenovci Mgr. Dušanom Germanom, kazateľom Bratskej jednoty baptistov Mgr. Petrom Orvošom. Zlata Kaštanová sa stretla aj s vedením miestnych školských a predškolských zariadení, ako aj klubu dôchodcov. S podnikateľom Jánom Bútorom rokovala ohľadom nedoplatkov a riešenia jeho ďalších podnikateľských aktivít, atď. A to všetko popri bežných, každodenných povinnostiach súvisiacich s plnohodnotným chodom obce.

Eva Biela Brndiarová v Knižnici M.Hrebendu

V súčasnosti jedna z najznámejších rodáčok z našej obce, spisovateľka Eva Biela Brndiarová sa v utorok 8.marca 2011 o 16.00 hodine stretne na besede so svojimi čitateľmi. Stretnutie autorky dvoch kníh Sila lásky a Tajomstvá žien, sa uskutoční v podkroví Knižnice Mateja Hrebendu v Rimavskej Sobote.

Z diskusie na obecnom zastupiteľstve 27.januára

Starostka Zlata Kaštanová :
 + dala podnety na riešenie pre komisiu územného plánovania, výstavby a regionálneho rozvoja
 + vyteká voda na Partizánskej ulici od č.d. 907, pričom tečie do starého kultúrneho domu
 + upozorniť pána Ulického aby neparkoval autobusmi na námestí
 + treba riešiť neplatičov káblovky
 + zanedbaná je činnosť v oblasti pohrebných a cintorínskych služieb
 + pracovník Juraj Bálint je už na dôchodku a chce robiť na dohodu
 + treba riešiť plošinu, mali by sme byť platcami DPH
 + ak sa rozhodneme, budeme musieť zriadiť podnik služieb
 + tiež bude treba ohodnotiť a oceniť majetok
Zástupca Ján Dovala:
 + bude treba dať služobné motorové vozidlo Octávia do opravy, čo bude stáť (podľa

vyjadrenia rimavskosobotského autoservisu Autotauris) okolo 1 100 eur
 + v každom prípade treba oddeliť energie v spoločenskom dome
 + bývalému starostovi adresoval otázku, či sa bude robiť priesťah obcou
 + pripomenul kritický stav chodníka k základnej škole
 + plošinu by sme mali vymeniť za menšiu, je veľmi veľká
 + mal otázku ohľadom poskytovania pohrebných služieb Jánom Ridzoňom
Poslanec Ján Figuli :
 + všade ide o peniaze, ekonomiku, obecný podnik služieb nejde ani v susednej Kokave nad Rimavicou
Poslanec Ján Brndiar :
 + do prenájmu sa môže dať aj vináreň
Poslanec Dalibor Ďuriš :
 + pripomienkoval vyčistenie pomníkov v obci nezamestna-



Spomienka na oslobodenie

Obec Klenovec a Základná organizácia Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov spolu s občanmi našej obce si dňa 23. januára 2011 pripomenuli už 66. výročie oslobodenia našej obce s pod útlaku nemeckého fašizmu. Dňa 23. januára 1945 v ranných hodinách Nemci pod tlakom Červej armády opustili Klenovec, keď predtým vyhodili železobetónový most cez Rimavu na hradskej smerom na Kokavu. Výbuch poškodil všetky okolité domy, z ktorých mnohé sa stali neobývatelnými. Nemci ustúpili smerom na Ráztočné do pripravených opevnení, v ktorých sa držali ešte 5 dní. V obci bola

Červená armáda, ktorá medzitým postúpila na Kokavu a Hriňovú, vystriedaná rumunskou armádou. Prítomnosť Nemcov na vrchoch si vyžiadala ďalšie krvavé obete. Ján Láska s neznámym partizánom narazili na 8-člennú nemeckú hliadku. Láska, ktorý sa snažil ujsť do lesa, bol niekoľko krokov od lesa smrteľne zasiahnutý dávkou z guľometu. Partizána odviekli na Ráztočné a tam zastrelili. Druhá hliadka, ktorú Nemci podobne ako prvú poslali až na Čremoš, narazila na partizánsku hliadku, vedenú partizánskym komisárom Jánom Brndiarom, zvaným Vrbina. Tento bez vlastných strát zničil päť Nemcov, keď ďalší štyria utiekli. Viac hliadok Nemci nevyslali. Nemci v noci z 28. januára na 29. januára opustili náš chotár dvoma smermi cez Skorušinu na Čierny Balog a cez Grôň na Bánovo, zanechajúc za sebou podmínované cesty a chodníky, načo doplatilo životom päť našich občanov a štyria ostali zmrzačení bez nôh. Aj keď ubehlo 66 rokov od oslobodenia našej obce, osud ľudí, ktorí položili životy za to, aby sme my dnes mohli slobodne žiť, nám nemôže byť ľahostajný a je našou povinnosťou s úctou spomínať na obete 2. svetovej vojny.

nými, pretože sú zarastené machom

Poslanec Richard Bálint :
 + mal otázku na zriadenie kvalitnejšieho internetu cez firmu PMX

Pracovníčka obecného úradu Katarína Trnavská :
 + k vytvoreniu obecného podniku služieb bude treba porozmýšľať, čo je pre obec výhodnejšie, môže sa zriadiť aj príspevková organizácia; je stanovený limit, potom musí byť registrovaná na daňovom úrade, čo nie je pre obec veľmi výhodné

Výhodnejší projekt

Na základe rozhodnutia poslancov obecného zastupiteľstva z 27. januára odstúpila obec od účasti v projekte Rozvoj služieb starostlivosti v obci Klenovec z dôvodu nevýhodných finančných podmienok. Obec sa prihlásila k podpore regionálnej a miestnej zamestnanosti podľa zákona č.5 o službách zamestnanosti cez úrad práce, sociálnych vecí a rodiny. Nový projekt je pre obec omnoho finančne výhodnejší, keďže finančná spoluúčasť obce predstavuje len päť percent z celkových nákladov.

Historické výročia našich rodákov

V najbližších dňoch a týždňoch si pripomenieme historické výročia hneď niekoľkých našich rodákov :

16.marca 1920 sa v Klenovci narodil Pavol KONIAR, zoológ. V rokoch 1932-1938 študoval na gymnáziu v Rimavskej Sobote, po smutne známej Viedenskej arbitráži štúdiá dokončil v Tisovci. Následne vyštudoval Prírodovedeckú fakultu UK v Bratislave. V rokoch 1944-1945 pracoval na MNV, potom sa stal profesorom tisovského gymnázia. Neskôr prednášal zoológiu na prírodovedeckej fakulte, pracoval v komisii pre slovenské zoológické názvoslovie. Pripravil vysokoškolské učebné texty Všeobecná zoológia 2. V rokoch 1952-1953 a neskôr aj 1956-1957 bol dekanom fakulty. V rokoch 1951 – 1954 bol tajomníkom Slovenskej prírodovedeckej spoločnosti. Zomrel 24.júla 1957 v Bratislave.

31. marca 1915 sa v Klenovci narodil Pavol KELCO, literárny vedec a školský pracovník. Vyštudoval Filozofickú fakultu v Bratislave, pôsobil ako stredoškolský profesor v Trenčíne, Trnave a Bratislave. Od roku 1951 pracovník povereníctva, neskôr ministerstva školstva. V rokoch

1951-1953 redaktor Učiteľských novín, v rokoch 1960-1965 riaditeľ Výskumného ústavu pedagogického, v rokoch 1965 – 1981 riaditeľ odboru stredných škôl ministerstva školstva.

17.apríla 1880 sa v Klenovci narodil Fedor ALBINI, stavebný inžinier a publicista. Vyštudoval České vysoké učení technické v Prahe, pôsobil v Brne, po roku 1918 ako prednosta oblastnej úradovne Štátneho pozemkového úradu v Prešove. Autor populárnej práce o Panamskom prieplove, prispieval do početných novín a časopisov. Zomrel 9.septembra 1926 v Košiciach.

18.apríla 1825 zomrel v Ochtinej Ladislav BARTHOLOMEIDES (aj Bartolomeides), osvietený vzdelanec, evanjelický kňaz, národný buditeľ a učiteľ. Narodil sa 16.novembra 1754 v Klenovci. Školu začal navštevovať v rodnej obci, študoval v Kežmarku a na univerzite vo Wittenbergu. Pôsobil ako vychovávateľ a učiteľ v Rimavskej Bani a Ožďanoch, od roku 1782 v Ratkovej, neskôr ako evanjelický farár v Ochtinej. Bol vzdelancom

polyhistorom, priekopníkom slovenskej etnografie, nových metód bádania, napísal prvé moderné školské učebnice zemepisu a prírodovedy. Zhotovil malý atlas pre školákov, zaoberal sa aj vedeckou činnosťou, uskutočňoval výskum v oblasti botaniky, zoológie, mineralógie a speleológie. Svoje vedecké výsledky zhrnul v diele Kratičké hystorie prirodzenj, k pomocy a k dobrému gak učitelu..... Pozoruhodné je aj jeho vlastivedné dielo o vtedajšej Gemerskej stolici. Vedecké diela písal po latinsky, ale školské učebnice tak, aby im ľudia rozumeli. Používal poslovenčený jazyk Kralickej biblie.



Monika Hrušková patrí tiež k talentovaným hráčkam nášho bedmintonového klubu.

Pocta Jánovi Dovalovi

V Jesenskom sa vo štvrtok 3.marca konalo vyhodnotenie 45.ročníka ankyty o najlepších športovcov a športové kolektívy okresu Rimavská Sobota za rok 2010. Tak ako tradične, medzi nominovanými boli aj zástupcovia nášho úspešného bedmintonového oddielu. Konkrétne v kategórii dorastu to bola Nikoleta Bálintová, v kategórii seniorov Martina Parobeková a Romana Surová. V hlasovaní členov Výkonného výboru Okresného združenia telesnej kultúry sa však ani jedna medzi trojicu najlepších športovcov nedostala.... Tak ako už neraz v minulosti prednosť dostávali nominanti silových športov (taekwondo, zápasenie, džudo,atď.),..... Za dlhoročnú aktívnu funkcionársku činnosť v telovýchovnom hnutí aj na úrovni okresu bol ocenený donedávna ešte **predseda OZTK v Rimavskej Sobote, poslanec nášho obecného zastupiteľstva JÁN DOVALA.**

Lyžiar si v Skorušinej počas tejto zimy príliš neužili Hokejistov vystriedajú futbalisti

Z ostatných športovcov reprezentujúcich našu obec boli v prvých týždňoch nového roka najaktívnejší hokejisti, ktorí sa aj v sezóne 2010-2011 znova zapojili do v poradí už druhého ročníka Gemerskej hobby hokejovej ligy, organizovanej na rimavskosobotskom zimnom štadióne tamojšími hokejovými funkcionármi. Táto dlhodobá súťaž neregistrovaných hokejistov zo štyroch okresov (Rimavská Sobota, Lučenec, Poltár, Revúca) sa začala prvým bully v sobotu 6.novembra 2010 a skončí sa záverečným 18.kolom v poslednú marcovú sobotu.

V novom roku 2011 odohrali naši hokejisti šesť zápasov s týmito výsledkami :

9.kolo – 16.januára : Klenovec – Kokava nad Rimavicou 12:2 (5:0,3:0,4:2), naše góly zaznamenali : Boris Bálint a Miroslav Durmis po 3, Tomáš Brndiar a Igor Vinclav po 2, Michal Brndiar, Štefan Ištók

10.kolo – 29.januára : Klenovec – Omega Bílí Tigři Rimavská Sobota 10:3 (6:0,2:1,2:2), naše góly : Boris Bálint 4, Miroslav Durmis a Zdenko Staho po

2, Štefan Ištók, Igor Vinclav

11.kolo – 5.februára : Klenovec – Expresstrans Rimavská Sobota (obhajca prvenstva, suverénny líder aktuálnej tabuľky) 3:8 (2:3,0:3,1:2), naše góly : Miroslav Bálint, Zdenko Staho, Michal Brndiar

12.kolo – 12.februára : Klenovec – Poltár 6:9 (3:6,2:2,1:1), naše góly : Lukáš Brndiar 3, Miroslav Durmis 2, Radovan Tamáši

13.kolo – 19.februára : Klenovec – White Raven Rimavské Janovce 6: 0 (2:0,2:0,2:0), o pol-

tucet našich gólov sa podelili : Boris Bálint a Štefan Ištók po 2, Radovan Tamáši, Miroslav Durmis

14.kolo – 26.februára : Klenovec – Revúca 4:6 (1:2, 0:3,3:1), góly: Miroslav Durmis, Štefan Ištók, Zdenko Staho, Boris Bálint

Po 14.kole Gemerskej hobby hokejovej ligy sú naši hokejisti v tabuľke na 6.mieste so ziskom 15 bodov a s aktívnym skóre 67:66. V zostávajúcej časti súťaže sa ešte stretnú s Čerenčanmi, Kalinovom a susednou Kokavou nad Rimavicou (pre spravodajskú úplnosť : v 17.kole majú naši hokejisti voľno).

No a po skončení hokejovej sezóny sa už naplno rozbehnú aj nižšie futbalové súťaže, v ktorých štartujú tri družstvá našej TJ Družstevník Klenovec. Seniori zimovali na 6.mieste najvyššej oblastnej

súťaže, I.triedy, so ziskom 22 bodov a skóre 28:18, ale prakticky už bez šance prehovoriť vážnejšie do boja o postup do krajskej súťaže. Dorastenci zimujú na 12.mieste v štrnásťčlennej tabuľke krajskej 5.ligy, skupiny D. V trinástich jesenných zápasoch získali 6 bodov a dosiahli vysoko pasívne 16:71, čo ich pasuje za vážnych kandidátov na zostup do nižšej súťaže. Odvetná časť súťaže sa našim dorastencom začne 27.marca. Naši najmladší futbalisti, žiaci, štartujú v oblastnej súťaži, v I.triede. V šiestich jesenných majstrovských zápasoch získali sedem bodov a dosiahli skóre 14:14, čo stačilo na 3.mieste štvorčlennej tabuľky. Jarná časť súťaže sa našim žiakom začne až 30.apríla.

Tohtoročná zima nebola priaznivo naklonená lyžiarom, resp. prevádzke strediska v Skorušinej. Pre nedostatočné snehové podmienky „ dá sa povedať, že sa vôbec nelyžovalo, až na nejaké dva dni....“

Bohatý program našich mladých bedmintonistov v úvode nového roka Medaily získavali v Trenčíne, Prešove, Košiciach, atď.

Spomedzi členov našej telovýchovnej jednoty Družstevník Klenovec jednoznačne najaktívnejšie vstúpili do nového kalendárneho športového roka 2011 naši mladí bedmintonisti. V úvodných dňoch a týždňoch nového roka absolvovali viacero turnajov, pričom ani z jedného z nich sa nevrátili s „prázdny- mi rukami“. Naopak, vracali sa zvyčajne obťažkaní medailovými zbierkami, čo potvrdzujú výsledky z úvodného poltucta podujatí :

Hrušková a Šmatlák dobyli mesto pod hradom Matúša Čáka

Po krátkej prestávke pokračoval seriál Grand Prix v bedminton- tone 8.januára Velkou cenou Trenčína mladších žiakov. BO TJ Družstevník Klenovec mal zastúpenie na tomto turnaji v podobe Moniky Hruškovej, Vanessy Mináčovej, Richarda Šmatláka, Dáriusa Bálinta a Mareka Trnavského. Títo mladí bedmintonisti sa postarali o štyri zlaté a dve bronzové medaily. Už v zmiešanej štvorhre sa začal naplňovať medailový scenár. Dvojica Šmatlák/Hrušková (obidvaja Klenovec) zvíťazila vo všetkých stretnutiach bez straty setu a vystúpila tak na najvyšší stupienok. Dvojice Bálint/Žeravá (Klenovec/Hnúšťa) a Trnavský/Mináčová (obidvaja Klenovec) obsadili 5.-8. resp. 9.-16.miesto. Aj vo štvorhrách sa mladí klenovskí hráči predstavili vo výbornom svetle. Po bronzovej medaile si odniesli dvojice Šmatlák/Lipták (Klenovec/ATU

Košice) a Bálint/Trnavský (obidvaja Klenovec). Pár Mináčová/Ehnová (Klenovec/Spoje Bratislava) sa po výhre v prvom kole a následnej prehre rozlúčil so súťažou 5.-8.miestom. Druhé zlato si založila do vitríny Hrušková, ktorá spolu s Drotárovou (Lokomotíva Košice) s prehľadom porazili všetky dvojice a zaslúžene zvíťazili. Dvojhra priniesla zlatý hatrick pre Hruškovú, ktorej až vo finále vzdorovala spoluhráčka zo štvorhry Drotárová. Ani ona však nezastavila mladú klenovskú nádej v jej víťaznom ťažení a podľahla jej v troch setoch. Šmatlák napodobnil svoju oddielovú kolegyňu a potvrdil pozíciu, ktorú si vydobyl v prebiehajúcej sezóne. Súperom nedovolil uhrať ani jeden set a s prehľadom zvíťazil. V konkurencii 57 hráčov zo 14 oddielov Slovenska potvrdili mladí Klenovčania svoje prioritné postavenia v tomto športe.

Turnaj v Hrachove 9. januára 2011

Na kvalifikačnom turnaji mladšieho dorastu v Hrachove dosiahli hráči BO TJ Družstevník Klenovec nasledovné výsledky:



Naši mladí bedmintonisti (zľava): Bálint, Trnavský, Šmatlák, Mináčová, Hrušková.

	dvojhra	štvorhra	mix
Ivana Lásková	1	2.	5.-8.
Monika Hrušková	2.	2.	1
Michaela Čajková	3.-4.	1	9.-12.
Renáta Surová	7.-8.	1.	2.
Ivan Hruška	2.	3.-4.	2.
Richard Šmatlák	3.-4.	3.-4.	1
Milan Marcišiak	5.	5.-6.	5.-8.
Marek Hinca	7.-8.	5.-6.	9.-12.
Pavol Kochan	9.-12.	5.-6.	9.-12.

Na Grand Prix mladšieho dorastu, ktorá sa uskutočnila 22.januára v Trenčíne, sa kvalifikovali Ivana Lásková, Monika Hrušková, Michaela Čajková, Renáta Surová, Ivan Hruška, Richard Šmatlák a Milan Marcišiak.

Dve dievčatá – štyri medaily

Telocvičňa ZŠ v Rozhanovciach v tesnej blízkosti Košíc, bola v sobotu 15.januára dejiskom tretej Grand Prix staršieho dorastu v bedminton- e. Družstevník Klenovec mal tiež svoje horúce železka v ohni. Po menšom zranení sa opäť predstavila Denisa Antalová a Nikoleta Bálintová, ktoré sa snažili na poslednom významnom turnaji pred majstrovstvami Slovenska staršieho dorastu získať čo najvyššie bodové ohodnotenie. Úspešný vstup sa podaril Denise Antalovej, ktorá hneď v úvodnej disciplíne turnaja – zmiešanej štvorhre spolu s Danielom Beluškom (BC Prešov) vybojovala najvyššiu priečku. Vo finálovom zápase zdolali dvojicu Balucha/Repiská (PBA Prešov/Slávia TU Zvolen) 2:1 na sety. Druhá z dvojice dievčat – Nikoleta Bálintová spolu so Žďárskym (M-Šport Trenčín) ostali tesne pred bránami semifinále a patrí im tak 5.-8.priečka. Vo štvorhre bola najvyššie nasadená dvojica Antalová/Bálintová, avšak najvyššiu priečku sa im nepodarilo vybojovať. Vo finálovom stretnutí sa musela klenovská dvojica skloniť pred párom Mayerová/Grenčíková (M-Šport Trenčín/CEVA Trenčín). Dobre rozohratú partiu dievčatá nedokázali dotiahnuť do víťazného konca a prehra 1:2 ich pripravila o víťazstvo na turnaji. Repiská (Slávia TU Zvolen) sa stala víťazkou dvojhry dievčat, keď si na nej na v semifinále vylámala najskôr zuby Bálintová (0:2 na sety) a vo finále aj Antalová, ktorá zápas takisto ako štvorhru nedotiahla do víťazného konca a prehrala ho v pomere 1:2 na sety. **(Pokračovanie na 8 str.)**

Bohatý program našich mladých bedmintonistov v úvode nového roka Medaily získavali v Trenčíne, Prešove, Košiciach, atď.

(Dokončenie zo 7. strany)

Turnaj v Prešove 16. januára 2011

Na kvalifikačnom turnaji starších žiakov v Prešove dosiahli hráči BO TJ Družstevník Klenovec nasledovné výsledky:

	dvojhra	štvorhra	mix
Michaela Čajková	1	1	5.-8.
Renáta Surová	2.	1	3.-4.
Pavol Kochan	5.-6.	1	5.-8.

Na Grand Prix Ilavy starších žiakov, ktorá sa uskutočnila 6. februára v Ilave sa kvalifikovali všetci traja mladí klenovskí bedmintonisti.



Nikoleta Bálintová

V Trenčíne dve prvenstvá Bálintovej

Osem bedmintonistov TJ Družstevník Klenovec sa predstavilo na tretej Grand Prix mladšieho dorastu v bedmintonne. V športovej hale klubu M-Šport Trenčín bojovali v sobotu 22. januára Ivan Hruška, Milan Marcišiak, Richard Šmatlák, Monika Hrušková, Ivana Lásková, Nikoleta Bálintová, Renáta Surová a Michaela Čajková so striedavými úspechmi.

V zmiešanej štvorhre nestačili v prvom kole na svojich súperov dvojice Šmatlák/Surová, Marcišiak/Čajková (všetci Klenovec) a Hrabek/Lásková (BC Prešov/Klenovec). Do druhého kola postúpili súrodenci Hruškovci, ktorým však ďalej nedovolila ísť dvojica Jesenko/Gerdová (obidvaja PBA Prešov). Po tesnej prehre 1:2 na sety sa museli uspokojiť s 9.-16. miestom.

Na medailovú pozíciu sa prebojovala len Bálintová, ktorá spolu s Kašelom (Lokomotíva Košice) vybojovala bronzovú priečku po semifinálovej prehre 0:2 na sety, s párom Žďársky/Knappová (M-Šport Trenčín/CEVA Trenčín).

V rovnakom trende pokračovali aj zvyšné dve párové disciplíny. Dvojice Hruška/Šmatlák a Čajková/Surová sa vo štvorhrách neprebojovali z prvého a Hrušková/Lásková z druhého kola. O poznanie viac sa dalo dvojici Bálintová/Knappová (Klenovec/CEVA Trenčín), ktoré nenašli premožiteľky ani v jednom zápase a s prehľadom vo štvorhre dievčat zvíťazili.

Vo dvojhre chlapcov sa nepresadili Šmatlák a Marcišiak, ktorí ani do tretice nepostúpili z prvého kola. Hruška po vydretom

víťazstve nad Pajtašom (ATU Košice) v pomere 2:1 na sety, nestačil v druhom kole na nasadeného Repiara (CEVA Trenčín) a podľahol mu hladko v dvoch setoch.

Čajková, Surová a Lásková neprekročili tieň svojich oddielových kolegov, keď ani jedna nepostúpila do druhého kola.

Hrušková podľahla v druhom kole staršej a skúsenejšej Gerdovej (PBA Prešov) a musela sa uspokojiť s 9.-16. miestom. Česť klenovských bedmintonistov zachraňovala Bálintová, ktorá vo finálovom dueli ľahko porazila premožiteľku Hruškovej – Gerdovú v dvoch setoch a vo dvojhre dievčat zvíťazila.

Čajková so Surovou víťazkami tretej Grand Prix

Šestica bedmintonistov z BO TJ Družstevník Klenovec štartovala v sobotu, 5. februára v Ilave na tretej Grand Prix staršieho žiactva. Monika Hrušková, Michaela Čajková, Renáta Surová, Ivana Lásková, Ivan Hruška a premiérov aj Pavol Kochan sa predstavili na predposlednom celoslovenskom turnaji v tejto sezóne. Posledným turnajom v tejto kategórii budú už len májové majstrovstvá Slovenska.

V mixe sa najviac darilo súrodencom Hruškovcom, ktorí sa prebojovali do semifinále. Tam sa im však nepodarilo zdať dvojicu Hornák/Rajcová (BK GYPY Piešťany/M-Šport Trenčín) a po prehre 7:21, 21:11 a 13:21 sa museli uspokojiť s tretím miestom. Po jednej výhre a umiestnenie medzi šestnástkou najlepších si pripísali na svoje konto dvojice Kochan/Čajková (obidvaja Klenovec) a Binder/Surová (ATU Košice/Klenovec). Kraviar/Lásková (PBA Prešov/Klenovec) mali smolu, keď im hneď v prvom kole žreb pridelil súrodencov dvojicu Hruškovcov.

Dvojhry, až na Moniku Hruškovú, ktorá vybojovala bronzovú pozíciu, neprinesli medailové pozície pre Klenovec. Spomínaná Hrušková sa v semifinále muse-



la skloniť pred Grenčíkovou (CEVA Trenčín), ktorá ju zdolala v dvoch setoch

10:21, 11:21. Štvrtfinálovú účasť vybojovala Čajková. Surová a Lásková prehrali svoje zápasy v prvom kole. Z chlapcov sa viac darilo Hruškovi, ktorý sa prebojoval do šestnástky. Kochan pri svojej premiére na celoslovenskom turnaji nedokázal dobre rozohrať zápas dotiahnuť do víťazného konca a porúchal sa v prvom kole.

Zlato priviezla do Klenovca, až dvojica Surová/Čajková v štvorhre dievčat. Predčasné finále zahrali dievčatá už o kolo skôr, keď porazili v semifinálovom stretnutí oddielové kolegyně Láskovú s Hruškovou 21:19, 25:23. Finále už bolo pre ne povinnou jazdou, keď v dvoch setoch (21:14, 21:16) porazili dvojicu Grenčíková/Horváthová (CEVA Trenčín/Gymn. Partizánske). Vo štvorhre chlapcov mala bližšie k medaile dvojica Hruška/Baluča (Klenovec/ŠŠK Široké), avšak po prehre 13:21, 11:21 s párom Kubíček/Holák (Spoje Bratislava/Gymn. Partizánske) sa musela uspokojiť s pozíciou na 5.-8. mieste. Kochan spolu s Pevným (BK ZŠ NR Hnúšťa) ukončili svoje účinkovanie v prvom kole.